

青春筑梦 勇当冠军

集团表彰第十二届“北京建工杰出青年”



第十二届“北京建工杰出青年”。麻礼翔/摄

火红的五月,奋斗的青春。

5月7日,集团公司召开了第十二届“北京建工杰出青年”表彰大会,来自集团不同领域的18名杰出青年上台接受表彰。

在受表彰的18名杰出青年中,有坚守一线、挥汗如雨的项目管理者,有劈波斩浪、勇往直前的市场开拓者,还有数年如一日坚守岗位、潜心钻研的科研工作者……他们立足本职、奋勇争先,在平凡的岗位上取得了不平凡的业绩,为弘扬企业文化、提升企业品牌、推动集团发展作出了积极贡献。

“北京建工杰出青年”评选活动自1998年启动以来,每两年举办一届,至今已成功举办12届,评选出135名杰出青年。其中已有40余人走上集团公司中层及以上领导岗位,85%以上已成为各领域的业务骨干和带头人。从中涌现出了全国劳模、中国青年五四奖章获得者、全国青年岗位能手标兵、最美青工、北京青年五四奖章获得者、北京青年榜样等一大批优秀青年典型。未来,北京建工广大青年将充分发挥好企业建设的生力军、先锋队的作用,以勇当冠军的姿态积极投身于企业建设当中,为企业转型升级、实现高质量发展贡献青春智慧和力量!

王仑:装配式领域的“拼装”达人

王仑,男,中共党员,高级工程师,曾获国家级奖项1项、省市级奖项5项、集团级奖项3项,现任六建集团应急重点工程技术负责人。

在驹桥公租房项目中,王仑带领创新工作室人员在保证施工质量、进度的同时,成功将近3万块预制板准确拼装成3004套公租房。该项目

最终荣获詹天佑住宅小区金奖。

作为“拼装”达人,在百子湾公租房项目中,王仑创新运用多项技术举措,以最快6天一层的拼装速度,完成了近400种、18792块预制构件安装。

疫情期间,王仑还圆满完成了小汤山医院、胸科医院发热门诊、宣武医院发热门诊等防疫应急工程建设工作任务。

王举:扎根一线的“筑路人”

王举,男,中共党员,工程师,曾荣获全国市政工程建设先进质量管理小组、北京市QC小组比赛一等奖等荣誉,现任市政路桥总承包二部保定市深圳园四路新建工程EPC项目副经理。

在太行钢铁退城进园道路工程中,王举积极调整施工部署,8个月

时间里完成大型箱涵及管道21道、土石挖填210万立方米、底层油铺8公里,实现累计产值1.6亿元。

他坚持扎根一线,在保定市深圳园四路新建工程EPC项目中,王举带领数百名建设者连续奋战66天,完成了三条道路累计2.8公里的建设任务,确保项目“4·19”节点任务按期完成。

王蕊:道桥工程的“护航使者”

王蕊,女,中共党员,工程师,曾获北京市“国庆70周年保障服务突出贡献奖”,现任市政路桥科技发展公司第三检测所道路桥梁检测中心副主任。

在“华龙一号”核电设备运输保障中,王蕊对沿线桥涵安全隐患进行充分论证,提出最佳运输保障方案,助力重达600吨的“华龙一号”核电设备顺

利走出国门。

在国家会议中心二期工程基坑监测中,王蕊通过5G网络实现“云”监测,排除施工安全风险。同时,王蕊带领团队完成了“基于物联网技术的桥梁通道结构检测监测自动化系统”的研发,实现了桥梁监测的远程无线数据采集和自动完成数据的整理分析。

王晓晨:沥青路面的“彩绘师”

王晓晨,男,中共党员,工程师,曾获评集团“优秀共产党员”,现任市政路桥建材集团昌平沥青厂副厂长。

近年来,王晓晨积极寻找为黑色沥青产品上色的新方法。他带领团队修改39个配方版本,经过近300次试验探索,成功实现了将传统黑色沥青路面变换成多种颜色。

在京礼高速施工中,王晓晨带领技术团队先后解决多项施工难题,并成功应用了7种高新技术产品,全力保障了冬奥重点工程施工质量。同时,王晓晨与荷兰公司合作研究出新型乳化沥青,主导参与完成的《冷拌沥青混合料路面关键技术研究与应用》项目获得中国市政工程科学技术奖。

牛晨:用实干描绘青春底色

牛晨,男,中共党员,工程师、经济师,现任市政专业设计院股份公司设计二所项目负责人。

作为“90后”青年设计师,牛晨参加工作以来先后参与负责道路养护项目50余项。在通州北营周边道路建设项目中,牛晨成功探索出机非隔离带下凹式绿地的做法,实

现了海绵城市建设目标,圆满完成了“国家海绵城市建设试点工程”的验收。

不忘初心,实干担当,在廊坊广阳道提升改造项目中,牛晨成功解决了长期洒水导致的路面层间粘结不良问题,并通过动态调整、全过程服务,成功实现了“系统提升、保证质量、施工快速、成本节约、废旧材料循环利用”的建设目标。

卞正涛:打通地下“动脉”的技术尖兵

卞正涛,男,中共党员,工程师,曾获北京市科学技术二等奖、华夏建设科技三等奖、集团科技进步一等奖等多项荣誉,现任北京地铁22号线08标项目经理、副经理。

在地铁奥林匹克公园站施工中,卞正涛攻克关键施工技术难题,将大屯路隧道结构最大沉降数值控制在

27毫米。他带领团队合作研制出TWZ160暗挖台车,实现了土方开挖、辅助架设格栅、铣槽、自动化出土等多项施工工序机械化。

他带领团队打造了全国首例全机械化拼装的单舱结构和多舱结构装配式管廊,为集团城市地下综合管廊建设向着自动化、智能化、无人化方向发展奠定基础。

申丽杰:勇拓市场的“开路先锋”

申丽杰,女,中共党员,经济师,现任城乡集团城乡开发公司营销投资运营党支部书记、营销策划部部长。

近年来,申丽杰先后前往30余个城市和地区的40余个地块开展实地调研,为企业拿地提供了决策依据。在她与团队的精心策划与组织下,宿州雍悦府项目实现了开盘即售罄,

2小时热销5个亿。同时,申丽杰紧跟政策导向、关注资本风口,成功探索出了养老地产创新经营新模式、云建大厦联合办公转型运营新模式。

她“轻伤不下火线”,在9天时间里开展推介会15场,最终实现苏荷公寓开盘去化80%,以绝对优势荣登区域内公寓项目成交榜首。

仲巍:千里援疆不辱使命

仲巍,男,中共党员,工程师,曾获评集团“先进职工”“优秀思想政治工作者”,现任广州廖村、珠海粤澳项目联合党支部书记,广州广悦廖村114地块项目经理。

在援疆过程中,他带领团队在进场不到两个月时间内完成了600根灌注桩施工,用不到1年时间完成主体结

构封顶,提前两个月实现工程交付,在北京援疆和田指挥部组织的五个援疆“交钥匙”工程月度、年度评比中多次斩获第一。

在做好项目管理工作的同时,仲巍时刻关注当地孩子的教育和成长。在新疆援疆的2年里,仲巍团队先后为墨玉县北京幼儿园等学校带去图书和学习用品千余件。

刘晓姗:科技创新“先行者”

刘晓姗,女,中共党员,高级工程师,曾获中国公路学会科学技术三等奖、北京公路学会科学技术一等奖、北京市总工会“名师带徒”等荣誉,现任市政路桥国道通设计研究院中心科研设计项目负责人。

2014年,刘晓姗与团队创建了国道通市级职工创新工作室,先后形成了

预算决策软件、病害分析系统等多项创新成果。她曾先后主持、参与北京市委、市国资委等科研课题十余项,她和团队建立的北京地区沥青路面长效性养护设计与施工指南,有效提高了沥青路面使用寿命。

由她开展的“旅游公路策划设计方法”专项研究在世界交通运输大会上得到了60多个国家和地区的数千名代表认可。

孙双鑫:精业笃行练就岗位“多面手”

孙双鑫,男,中共党员,高级工程师,现任新材新科公司党支部书记、副经理。

在从事搅拌站实验室技术工作中,孙双鑫对高性能混凝土进行针对性研发。在“中国尊”施工中,他和团队成功使用800米盘管将高性能混凝土泵送至528米高空,该项科技成

果达到国际先进水平。

在市场经营工作中,他建立全产业链协同销售优势,成功打开雄安新区,并使茵莱公司成为首批进入北京市保障房优良品库的门窗企业。

在担任副经理期间,孙双鑫和团队自主研发的IMPCs系统应用,实现了全流程自动化管控,材料单方成本降低20%。

苏春杰:破解疑难杂症的“桥梁医生”

苏春杰,男,工程师,现任养护集团市政工程四处项目副经理。

被誉为“桥梁医生”的苏春杰在11年的时间里,先后完成了40余座市管城市桥梁的大修施工、100余座市管城市桥梁的日常检修和隐患排查。在庆祝新中国成立70周年服务保障工作中,他指挥千余名作业人员

提前完成2万余米的路面交通设施和94套大型悬臂交通设施拆除工作,并在国庆当天仅用30分钟时间完成长安街及周边近1.5万米中心护栏的快速拆除。

同时,他积极致力于桥梁首善养护、智慧养护研究,由他带领团队建立的“全方位、多层次、一体化”专业系统,极大提高了桥梁养护的检查效率。

辛德峰:扎根雄安书写不凡青春

辛德峰,男,中共党员,工程师、经济师,曾获评集团“十佳商务经理”“优秀思想政治工作者”,现任总承包部雄安新区容东片区B2组团安置房项目副经理。

多年来,辛德峰先后参与了近10个项目建设,累计施工面积170多万平方米,累计创收1亿余元。

在北京大兴国际机场货运区工

程中,辛德峰带领团队逐一分析每项清单,找准潜亏项。在辛德峰团队的努力下,项目最终实现扭亏为盈。

在雄安新区容东片区B2组团安置房房施工中,辛德峰带领团队短时间内完成了现场53万立方米混凝土浇筑的计量和7.08万吨钢筋的核算、审核,进一步优化了项目施工成本。

张磊:变废为宝扮靓城市

张磊,男,中共党员,高级工程师,曾获评集团“优秀共产党员”,现任资源公司总工程师助理。

在上海装修垃圾项目建设过程中,张磊带领团队仅用7个月时间,在极有限空间内,完成了立体紧凑式装修垃圾资源化工艺布置。

张磊通过反复试验,建立全新的

预分拣模式,通过增设滚筒筛,解决产品骨料杂质含量高问题。其《城镇装修垃圾综合处置成套技术研究及应用》经鉴定,整体达到“国际先进”水平,复合分选综合技术达到“国际领先”水平。

面对疫情,上海装修垃圾项目2020年累计处置建筑垃圾37万余吨,装修垃圾处置约22.2万吨,超额完成指标。

张晓斌:妙手回春为土壤“解毒疗伤”

张晓斌,男,高级工程师,曾获中国环境保护协会“环境技术进步一等奖”,集团科技质量进步奖、科技质量贡献奖,现任修复公司技术管理中心副经理。

在北京化工二厂土壤污染治理中,张晓斌带领工作小组负责原地异位30万方土壤常温解吸的实施管理。

在没有任何参考案例的情况下,他在业内首次提出了原地异位常温解吸修复技术方案,成功探索出符合我国国情并实现成功应用的第一项自有修复技术。

在天津农药厂修复项目中,张晓斌首次成功大规模应用原位燃气热脱附工艺,使修复公司成为国际上为数不多掌握该项关键技术的企业之一。

宣恒:项目技术攻关“领头羊”

宣恒,男,中共党员,高级工程师,曾获评集团“青年岗位能手”,现任市政路桥总承包一部第六项目部副经理兼总工程师。

在北京大兴国际机场高速公路地下综合管廊土建2标施工中,宣恒带领技术人员以提升特殊地质条件的注浆效果为突破口,顺利攻克了多个技术

难点,提前15天率先实现标段主线贯通,为机场按期通航打下坚实基础。

在施工过程中,宣恒狠抓工程质量,他参建多个项目获得中国钢结构金奖、北京市长城杯等奖项。

在日常管理中,宣恒积极打造一流的项目技术管理团队,他的技术团队曾获全国“创新杯”BIM应用大赛第二名。

龚彪:攻坚克难当好“急先锋”

龚彪,男,中共党员,工程师,曾获评集团“优秀共产党员”,现任北京城市副中心站交通枢纽01标段常务副经理。

通州区TZ-10-01/02地块准备工程现场面积400万平方米,实际土壤的填垫量达1000万立方米。为了做好现场扬尘治理,龚彪提议购置抑尘剂,保障了工程的顺利开展。期间,

他还带领团队有针对性地总结出了大面积土方开挖的工作经验和作法,更加科学有效地保证了工程的整体履约。

在北京城市副中心站交通枢纽工程中,面对擂台赛,他带领团队按期完成了土方开挖、桩基施工等多项节点,创造了日产值850万元的奇迹,并在业主方组织的劳动竞赛中斩获冠军。

董凯:奋力奔跑的“追梦人”

董凯,男,中共党员,工程师、注册安全工程师,曾获中国安全生产协会“安全管理标准化示范班优秀班组长”,北京市轨道交通建设领域消防安全工作“先进个人”等荣誉,现任市政集团第四工程处地铁昌平线南延06标项目部党支部书记、项目经理。

在地铁14号线19标段施工中,董

凯和团队创造了单班15环、单周141环的全国水下盾构掘进施工纪录,实现了北京首例长距离不截流穿越盾构施工。

地铁昌平线南延06标项目是冬奥会保障路线,董凯带领团队,提前8个月完成了2.5万平方米的清河农贸市场拆迁及1.5万平方米的园林绿化迁移任务,全线第一个开工进场。